
 

S E N A D O 
REPUBLICA DOMINICANA 

 

PERIODO LEGISLATIVO 

ACTA NO.  00072  
 

           SEGUNDA              LEGISLATURA             ORDINARIA                    DEL       2003 

SESION         ORDINARIA        DEL  DIA          22   DE   OCTUBRE            DEL       2003 

PRESIDENCIA DEL SENADO:          JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ    ___ 

SECRETARIOS SENADORES: MELANIA SALVADOR DE JIMENEZ Y SUCRE 

ANTONIO MUÑOZ ACOSTA                           _           ___________ ______________    __   ___           

                                                                                                                     

EN SANTO DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA 
REPUBLICA DOMINICANA, SIENDO LAS 5:20 HORAS DE LA TARDE DEL DIA 

VEINTIDOS (22) DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL TRES, (2003), 
MIERCOLES, SE REUNIERON LOS SEÑORES SENADORES SIGUIENTES: 

 

 
JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ              :   PRESIDENTE 

MELANIA SALVADOR DE JIMENEZ                     :   SECRETARIA 
SUCRE ANTONIO MUÑOZ ACOSTA                      :  SECRETARIO 

VICENTE ARSENIO CASTILLO PEÑA 
GERMAN CASTRO GARCIA 

CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO 
TOMAS EMILIO DURAN GARDEN 

RAMIRO ESPINO FERMIN 
ANIBAL GARCIA DUVERGE 

CELESTE DEL CARMEN GOMEZ MARTINEZ 
JULIO ANTONIO GONZALEZ BURELL 

PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS 
CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ 

VICTOR TOMAS MENDEZ MENDEZ 

ANGEL DINOCRATE PEREZ PEREZ 
JOSE TOMAS PEREZ VASQUEZ 

ENRIQUILLO REYES RAMIREZ 
DAGOBERTO RODRIGUEZ ADAMES 

JOSE ALEJANDRO SANTOS RODRIGUEZ 
ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA 

MARIO ANTONIO TORRES ULLOA 
MARCIAL VALERA (22) 

 
AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO, ANDRES 

BAUTISTA GARCIA, MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ, TONTY RUTINEL 
DOMINGUEZ. (4) 

 
SIN EXCUSA: JUAN ANTONIO MORALES VILORIO, RAMON ALBURQUERQUE 

RAMIREZ, BERNARDO ALEMAN RODRIGUEZ, FABIAN ANTONIO DEL VILLAR 

ARISTY, JOSE H. HAZIM FRAPPIER, FAUSTO DE JESUS LOPEZ SOLIS, (6) 
 

SENADOR PRESIDENTE: Comprobado el quórum reglamentario se declara 
abierta esta sesión ordinaria. 

 
HORA 5:20 P.M. 
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(Ayudante de Secretaría excusa la lectura de Acta) 

 

LECTURA DE CORRESPONDENCIA: 
 

Del Poder Ejecutivo: 

 
CORRESPONDENCIA #12891 DE FECHA 20 DE AGOSTO DEL 2003, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA, 
REMITIENDO LOS CONTRATOS DE TERRENOS SIGUIENTES. 

 
A) JUAN RODOLFO CORDERO 

B) THOMAS EDISSON ARTHUR LOPEZ 
C) ANADIA MARISOL DIAZ BELTRE 

D) RAFAEL BERGES CASTRO 
E) BELARMINIO ANTONIO FERNANDEZ HICIANO 

F) FERNANDO RAUL MORALES BILLINI, DENISSE 

ALTAGRACIA MORALES BILLINI Y JUAN ENRIQUILLO 
MORALES BILLINI. 

G) SIXTO FERNANDEZ RODRIGUEZ 
H) MODESTO ACOSTA ACOSTA representado por la 

Señora GISELA ALTAGRACIA LAZALA. 
I) RAMONA COLON BAUTISTA. 

J) BUENAVENTURA ARIAS GUERRERO. 
K) ANA RITA CEPEDA RODRIGUEZ 

L) JESUS FERNELIS MORILLO HERRERA 
M) ANA RITA CEPEDA RODRIGUEZ 

N) JESUS FERNELIS MORILLO HERRERA 
O) JULIAN NOEL PEREZ 

P) MERCEDES ILEANA MARTINEZ SANTOS 
Q) LAUREANA LOPEZ JIMENEZ 

R) AMPARO MATOS RODRIGUEZ 

S) RAMONA MERCEDES FRIAS GUZMAN 
T) DOMINGO PEREZ 

U) MANUEL EMILIO ORTIZ CIPRIAN 
V) FULVER ESLADIMIR FELIZ FELIZ 

W) SARA ALTAGRACIA BAEZ LARA 
X) MARY ELIZABETH RIVERA. 

Y) AQUILES HONORIO PEREZ FERNANDEZ 
Z) YULEICA ALTAGRACIA RAMIREZ 

AA) LUIS TOMAS SANCHEZ 
BB) ANA MARIA BOUDIER Y FRORENTINO 

CC) ONELIA GARCIA ABREU 
DD)CARMELO ANTONIO TANGUI Y ALONZO 

EE) FRANCISCO ANTONIO PEÑA TAVAREZ 
FF) JUAN OCTAVIO PEREZ FERMIN. 

 

De la Cámara de Diputados: 
 

CORRESPONDENCIA #000695, DE FECHA 17 DE OCTUBRE DEL 2003, DIRIGIDA 
AL PRESIDENTE DEL SENADO POR EL PRESIDENTE DE LA CAMARA DE 

DIPUTADOS, REMITIENDO EL PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE 
CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO DE RD$15,000.0 PESOS MENSUALES A 

FAVOR DEL SEÑOR CARLOS A. GOMEZ PEREZ.     
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Otra correspondencia: 
 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 8 DE OCTUBRE DEL 2003, DIRIGIDA AL 
PRESIDENTE DEL SENADO POR   BONAPARTE GAUTREAUX PIÑEYRO, 

PRESIDENTE DEL CONSEJO NACIONAL DE CONTROL DE DROGAS, 
REMITIENDO, LA PROPUESTA DE REFORMAR LA LEY 36 SOBRE EL COMERCIO, 

PORTE Y TENENCIA DE ARMAS DE FUEGO, ANEXO COPIA DEL “REGLAMENTO 
MODELO PARA EL CONTROL DEL TRAFICO INTERNACIONAL DE ARMAS DE 

FUEGO, SUS PARTES, COMPONENTES Y MUNICIONES”.  
 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 7 DE OCTUBRE DEL 2003, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO, POR JESUS MORENO PORTALATIN, PRESIDENTE 
DEL CONSORCIO AMBIENTAL DOMINICANO, INC., REMITIENDO UN ANÁLISIS 

REFERENTE AL PROYECTO DE LEY SECTORIAL DE AREAS PROTEGIDAS Y 
BIODIVERSIDAD, EN EL AÑO 2002 

 

CORRESPONDENCIA #4293, DE FECHA 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2003, 
DIRIGIDA AL PRESIDENTE DEL SENADO POR EL DR. JORGE A. SUBERO ISA, 

PRESIDENTE DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA,  REMITIENDO UNA COPIA 
DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA, 

CORRESPONDIENTES A LOS AÑOS 2000, 2001 Y 2002, AUDITADOS POR 
CAMPUSANO & ASOCIADOS.    

 
 

CORRESPONDENCIA #35286, DE FECHA 21 DE OCTUBRE DEL 20003,  
DIRIGIDA AL PRESIDENTE DEL SENADO POR EL LIC. ORLANDO JORGE MERA, 

SECRETARIO DE ESTADO,  PRESIDENTE DEL INSTITUTO DOMINICANO DE LAS 
TELECOMUNICACIONES (INDOTEL), REFERENTE AL PROYECTO DE LEY 

ELIMINACIÓN DE CARGOS LLAMADAS DE LARGA DISTANCIA.   
         

CORRESPONDENCIA DE FECHA 22 DE OCTUBRE DEL 2003, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL SENADOR ANDRES BAUTISTA GARCIA, 
RINDIENDO EXCUSAS POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 

 

 
CORRESPONDENCIA DE FECHA 22 DE OCTUBRE DEL 2003, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL SENADOR PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO, 
RINDIENDO EXCUSAS POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 22 DE OCTUBRE DEL 2003, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL SENADOR MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ, 
RINDIENDO EXCUSAS POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 

 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 22 DE OCTUBRE DEL 2003, DIRIGIDA AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL SENADOR TONTY RUTINEL DOMINGUEZ, 
RINDIENDO EXCUSAS POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DE HOY. 

 

 

INFORME DE COMISIONES PERMANENTES:  
 

No hubo. 
 

MOCIONES O PONENCIAS:  

 
No hubo. 



 

 

 

ACTA NO.   00072   DE FECHA 22 DE OCTUBRE DEL  2003  PAGINA   4   

SENADOR PRESIDENTE: Antes de proseguir con la agenda vamos a disponer 

lo siguiente:  
 

- La excusa del Senador Andrés Bautista, tomar la nota correspondiente. 
 

- El oficio del Sr. Presidente de la República, remitiendo diferentes contratos de 
venta de terreno, se envía a la Comisión de Finanzas. 

 
- La excusa del Senador Pedro Alegría, tomar la nota correspondiente. 

 
- La excusa del Senador Ramírez Pérez, tomar la nota correspondiente. 

 
- El oficio que envía el Presidente de la Cámara de Diputados donde se concede 

una pensión del Estado Dominicano de RD$15,000.00 a favor del Sr. Carlos A. 
Gómez Pérez, a la Comisión de Finanzas. 

 

- El oficio que envía el Presidente del Consejo Nacional de Control de Drogas, 
remitiendo la  propuesta de reformar la Ley 36 sobre el Comercio, Porte y 

Tenencia de Armas de fuego, se envía a la Comisión de Interior y Policía. 
 

- El oficio que envía el Presidente de la Suprema Corte de Justicia , remitiendo 
una copia de los estados financieros de la Suprema Corte de Justicia 

correspondiente a los años 200, 2001 y 2002 auditados por Campusano & 
Asociados, tomar la nota correspondiente. 

 
- La carta que envía el Consorcio Ambiental Dominicano, remitiendo un análisis 

referente al proyecto de Ley Sectorial de Áreas Protegidas y Biodiversidad en el 
año 2003, se envía a la Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales. 

 
- La Carta que remite Don Orlando Jorge Mera, en torno al proyecto de ley 

Eliminación de Cargos Llamadas de larga distancia, aprobado en primera lectura 

aquí en el Senado de la República, se envía a la Comisión de Comunicación. 
 

ORDEN DEL DIA 

 
I)  PRIMER PUNTO:   PRIMERA LECTURA Y DISCUSION DEL PROYECTO DE LEY  

DE REGULARIZACIÓN DE LA SITUACIÓN JURÍDICA DE LAS VIVIENDAS ASIGNADAS 
POR EL ESTADO. (PROCEDENTE DE LA CAMARA DE DIPUTADOS),  RECIBIDO EN EL 

SENADO 2/7/2003, CON EL OFICIO 00372, INFORME LEIDO 21/10/2003,   
 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. 

 
SENADOR JOSE TOMAS PEREZ: Básicamente voy a hablar para motivar, y 

más que motivar a los Senadores, que no creo que haya que motivar a nuestros  
colegas por el hecho de que este es un proyecto que la mayoría de ellos lo 

conocen y saben qué está pasando con los apartamentos del Estado, con las 

viviendas, con los traspasos, los alquileres, las deudas, en la localidad donde 
ellos residen, pero básicamente lo que quiero es decirles que este proyecto se 

originó mediante una iniciativa del Presidente Hipólito Mejía, que creó una 
Comisión integrada por varios Diputados, entre los cuales estaban Pelegrín 

Castillo, Pacheco, quien hoy es el Presidente de la Cámara de Diputados, la 
Diputada Emna Contreras y el Diputado Ramón Bueno y nos pidió a nosotros 

también que integráramos parte de esa comisión. Esa comisión se reunió con 
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Bienes Nacionales, el Consultor Jurídico del Poder Ejecutivo y empezamos a 

elaborar lo que se iba a convertir en ese proyecto de ley. El proyecto fue 
acogido a unanimidad por la Cámara de Diputados, entendiendo la magnitud 

social que tiene dicho proyecto y pasó ahora al Senado, en el cual yo le pido a 
mis distinguidos colegas que aprueben este proyecto sin reservas, porque le 

estarían dando una aportación tremenda a una gran cantidad de familias que 
pasan de los 55 mil, que hoy se encuentran simplemente en un estado de 

incertidumbre con relación a lo que es la propiedad de su casa, la propiedad de 
su vivienda, de manera que le pido a los Senadores que aprobemos esto sin 

ningún tipo de restricción. Muchas gracias. 
 

SENADOR TOMAS EMILIO DURAN GARDEN: Sr. Presidente y demás 
colegas. Indiscutiblemente que este proyecto de ley significa a los niveles 

sociales una de las piezas más importantes de los últimos años, hoy con las 
modificaciones que la comisión especial está planteando y que algunas 

correcciones, fundamentalmente de estilo, que nosotros vamos a aprobar en el 

día de hoy que necesaria y obligatoriamente tendrá que volver a la Cámara de 
Diputados, pero por el ánimo que existe en la Cámara de Diputados sabemos 

que no vamos a tener las mayores dificultades para que este proyecto de ley 
pueda pasar; con él estamos dando respuesta a problemas que se han venido 

acumulando por años en la administración pública con relación a los 
adquirientes de esa vivienda; con esta nueva forma expresada en este proyecto 

de ley nosotros vamos a resolver un gran problema social que impide a tantos 
dominicanos poder acceder a los medios de crédito y todo aquello que compone 

la vida de la familia dominicana, es por ello Presidente, que dada la importancia 
de ese proyecto, nosotros solicitamos a nuestros colegas que con la 

modificación que presenta la comisión especial en el día de hoy sea aprobada, 
para tranquilidad de tantas y tantas familias dominicanas que hoy van a en este 

proyecto la solución a su problema.  
 

SENADOR PRESIDENTE: A votación, los señores Senadores que favorezcan la 

aprobación de este importante proyecto de ley, que como han dicho tanto el 
Vocero del PLD, como el Vocero del PRD, sencillamente es un mensaje muy 

bonito a los dominicanos que tienen esta dificultad y que finalmente esta 
iniciativa, este importante proyecto de ley tiende a regularizar la situación de 

las personas adquirientes de viviendas del Estado. 
 

Los señores Senadores que favorezcan la aprobación de este importante 
proyecto de ley, en primera lectura, con las modificaciones que recomienda la 

Comisión antes leída, que lo expresen levantando su mano derecha.  
 

18 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO 
 

II) SEGUNDO PUNTO:    PRIMERA LECTURA Y DISCUSION DEL PROYECTO 

DE LEY  DE MODIFICACIÓN DE LA LEY No.111 SOBRE EXEQUÁTUR DE 

PROFESIONALES (PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO), RECIBIDO EN EL 

SENADO EL 1/10/2003,  CON EL OFICIO 13553 DE FECHA 4/9/2003. LEIDO EL 

INFORME 21/10/2003.      

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en primera lectura, que levanten su mano derecha. 
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18 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO 

 

III) TERCER PUNTO: SEGUNDA LECTURA Y DISCUSION DEL PROYECTO DE 

LEY QUE ESTABLECE UN RECARGO TRANSITORIO DEL 2% SOBRE TODOS LOS 
BIENES IMPORTADOS A LA REPUBLICA DOMINICANA  Y LA CONTRIBUCIÓN DE 

SALIDA DE VEINTE DOLARES (US$20.00), O SU EQUIVALENTE EN PESOS 
(PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO), RECIBIDO EN EL SENADO 18/7/2003, 

OFIC. 11516,  LEIDO EN SESION DE FECHA 22/7/2003,  INFORME LEIDO 
7/10/2003, APROB. EN 1RA LECTURA 7/10/2003, DEJADO SOBRE LA MESA EL 

15/10/2003. 
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. 
 

SENADOR JOSE ALEJANDRO SANTOS RODRIGUEZ: Buenas tardes Sr. 

Presidente y demás colegas Senadores y Senadora. En la mañana de hoy hubo 
una reunión aquí en el Senado con parte del equipo económico del gobierno y 

nos solicitaron que le aprobáramos esta iniciativa del Poder Ejecutivo, que 
aunque ya se están aplicando estos impuestos vía decreto, más que todo es una 

normalización, tanto el 2% a las importaciones, como los 20 dólares de salida 
ya se están aplicando, tal como lo establece la Constitución dominicana, es el 

Congreso quien tiene la facultad de crear los impuestos y la manera en que 
estos deben ser recaudados, de tal manera que digamos que conste que esto es 

un aporte del Senado de la República a una situación de dificultades que se le 
ha presentado al gobierno en este momento y que según estimación del equipo 

económico estas dos medidas le puede representar un aumento de 350 millones 
de pesos adicionales para solventar las dificultades económicas presentes 

originadas principalmente por la situación del hoyo de Banínter que ha golpeado 
fuertemente a la economía dominicana. Entonces yo quiero solicitarles a los 

demás colegas Senadores que votemos a favor de esta iniciativa, para de esta 

manera contribuir a la salida que necesita el gobierno en este momento. 
Muchas gracias. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Los señores Senadores que estén de acuerdo con la 

aprobación de este importante proyecto de ley, en segunda lectura, tal y como 
fue leído, que por favor lo expresen levantando su mano derecha. 

 
13 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO 

 

IV) CUARTO  PUNTO:   PRIMERA LECTURA Y DISCUSION DEL PROYECTO 

DE LEY MEDIANTE EL CUAL LA SECCION DE TABARA ABAJO DEL MUNICIPIO DE 
AZUA, PROVINCIA AZUA, QUEDA ELEVADA A LA CATEGORÍA DE DISTRITO 

MUNICIPAL.  (PRESENTADA POR EL SENADOR CESAR DIAZ FILPO), LEIDO EN 
SESION DE FECHA  2/9/2003, INF. LEIDO 15/10/2003. 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en primera lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 
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V)QUINTO  PUNTO: PRIMERA  LECTURA Y DISCUSION DEL PROYECTO DE 

LEY QUE DESIGNA CON EL NOMBRE DE PIKI LORA LA AVENIDA PRINCIPAL DE 

LA OTRA BANDA DE SANTIAGO, DESDE LA AVENIDA CIRCUNVALACIÓN HASTA 
LA CALLE FRONTAL DE VILLA LIBERACIÓN, Y EL PUENTE QUE COMUNICA LA 

CIUDAD DE SANTIAGO CON LA OTRA BANDA DE AQUELLA CIUDAD. 
(PROCEDENTE DE LA CAMARA DE DIPUTADOS), RECIBIDO EN EL SENADO 

3/6/2003, LEIDO EN SESION DE FECHA 4/6/2003. OFIC.00259, DE FECHA 3 

/6/2003, INFORME LEIDO EN FECHA  9/7/2003,     

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en primera lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 

 

VI) SEXTO  PUNTO: PRIMERA LECTURA Y DISCUSION DEL PROYECTO DE 

LEY MEDIANTE EL CUAL SE DECLARA DIA SOLEMNE EL ULTIMO DOMINGO DEL 

MES DE SEPTIEMBRE DE CADA AÑO CON LA DENOMINACION DE “DIA DE LOS 
ABUELOS”. (PROCEDENTE DE LA CAMARA DE DIPUTADOS, OFICIO #0248 DE 

FECHA 29/6/2003, LEIDO EN SESION DE FECHA  4/6/2003,  INFORME LEIDO 
09/7/2003 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión.  (No hubo) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en primera lectura, que levanten su mano derecha. 
 

13 VOTOS, 18 PRESENTES. APROBADO 

 

VII) SEPTIMO  PUNTO: PRIMERA LECTURA Y DISCUSION DEL PROYECTO 

DE LEY MEDIANTE EL CUAL LA SECCION JAYACO, DEL MUNICIPIO DE 

MONSEÑOR NOUEL, PROVINCIA MONSEÑOR NOUEL, QUEDA ELEVADA A LA 
CATEGORIA DE DISTRITO MUNICIPAL. (PRESENTADO POR EL  SENADOR 

ENRIQUILLO REYES RAMIREZ). LEIDO EN SESION DE FECHA 03/9/2003, 
INFORME LEIDO EN FECHA  07/10/2003.     

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en primera lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

 

VIII) OCTAVO PUNTO:   SEGUNDA  LECTURA Y DISCUSION DEL 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL 

ESTADO DE RD $6,000.00 MENSUALES  A FAVOR DEL SEÑOR PASCUAL PEREZ 
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HEREDIA. (PRESENTADO POR EL SENADOR DAGOBERTO RODRIGUEZ 

ADAMES). LEIDO Y LIBERADO DE TRÁMITES  EN SESION DE FECHA 27/5/2003, 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA EN SESION DE FECHA 09-09-2003.                    

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en segunda lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

 

IX) NOVENO  PUNTO: SEGUNDA LECTURA  Y DISCUSIÓN DEL PROYECTO 

DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE  UN AUMENTO DE PENSION DEL 
ESTADO DE RD $1,014.00 A RD $5,000.00 A FAVOR DE LA SEÑORA RHINA 

MILAGROS VALENZUELA DE PINA. (PRESENTADO POR EL SENADOR FABIAN 

ANTONIO DEL VILLAR). LEIDO EN SESION DE FECHA 27-03-2003, INFORME 
LEIDO EN FECHA 23-07-2003, APROBADO EN PRIMERA LECTURA EL 09-09-

2003.              
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 
 

A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 
este proyecto de ley, en segunda lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

X) DECIMO PUNTO: SEGUNDA  LECTURA Y DISCUSION DEL PROYECTO DE 

LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO DE RD 
$20,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DEL SEÑOR LUIS VIRGILIO REYES. 

(PRESENTADO POR EL  SENADOR SUCRE ANTONIO MUÑOZ ACOSTA) LEIDO EN 

SESION  DE FECHA 13/3/2003. LEIDO EL INFORME 17/6/2003. APROBADO EN 
PRIMERA LECTURA EN SESION DE FECHA 09-9-2003.            

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en segunda lectura, que levanten su mano derecha. 
 

17 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

 

XI) DECIMO PRIMER PUNTO: SEGUNDA  LECTURA Y DISCUSION DEL 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA  PENSION MENSUAL 
DEL ESTADO DE RD $10,000.00 A FAVOR DEL DOCTOR JOSE ANTONIO MARTIN 

CRUZ FERNANDEZ. (PRESENTADO POR EL SENADOR GERMAN CASTRO 

GARCIA). LEIDO Y LIBERADO DE TRÁMITES  EN SESION DE FECHA 07-10-
2003,  APROBADO EN PRIMERA LECTURA EN FECHA 15-10-2003. 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en segunda lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

 

XII) DECIMO SEGUNDO PUNTO: SEGUNDA  LECTURA Y DISCUSION DEL 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA  PENSION MENSUAL 
DEL ESTADO DE RD $3,000.00 A FAVOR DEL SEÑOR DARIO ARTEMIO PEÑA 

DIAZ. (PRESENTADO POR EL SENADOR BERNARDO ALEMAN RODRIGUEZ). 
LEIDO EN SESION DE FECHA 13-05-2003, INFORME LEIDO 18-06-2003   

APROBADO EN PRIMERA LECTURA 7-10-2003.         
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en segunda lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

 

 XIII) DECIMO TERCER  PUNTO: SEGUNDA LECTURA Y DISCUSION DEL 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE  CONCEDE UNA PENSION DEL 
ESTADO DE RD$12,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DEL SEÑOR LUIS 

ARTURO ZORRILLA DALMASI. (PROCEDENTE DE LA CAMARA DE DIPUTADOS), 
RECIBIDO EN EL SENADO  24/7/2003,  LEIDO EN SESION DE FECHA 2/9/2003, 

INFORME LEIDO 7/10/2003, APROBADO EN 1RA LECTURA 15/10/2003. 
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en segunda lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 

 

XIV) DECIMO CUARTO PUNTO: SEGUNDA LECTURA Y DISCUSION DEL 

PROYECTO DE LEY  MEDIANTE EL CUAL SE AUMENTA LA PENSION DEL ESTADO 
DE RD$1,397.00 A RD$7,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DEL SEÑOR 

ADRIANO MEJIA REYES. (PRESENTADA POR EL SENADOR RAMON 
ALBURQUERQUE) LEIDO Y LIBERADO DE TRÁMITES  EN SESION DE FECHA  

1/7/2003, APROBADA EN 1RA LECTURA EL 3/9/2003. 
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en segunda lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 
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XV) DECIMO QUINTO  PUNTO: PRIMERA LECTURA Y DISCUSION DEL 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL 

ESTADO DE RD$10,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DE LA VDA. DEL 
PROFESOR DANIEL MARTE GRULLART, MARIA CRISTINA ALEGRIA VDA. 

GRULLART (PRESENTADO POR EL SENADOR PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS), 
LEIDO EN SESION DE FECHA  30/9/2003, INFORME LEIDO  15/10/2003.        

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en primera lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

 

XVI) DECIMO SEXTO PUNTO: PRIMERA LECTURA Y DISCUSION DEL 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL SE CONCEDE UNA  PENSION MENSUAL DEL 

ESTADO DE RD $3,000.00 A FAVOR DEL SEÑOR MANUEL TEJADA PUJOLS  
(PRESENTADO POR EL SENADOR PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO). LEIDO EN 

SESION DE FECHA 27-05-2003, INFORME LEIDO 23-07-2003.    
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 
 

A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 
este proyecto de ley, en primera lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

 

XVII) DECIMO SEPTIMO PUNTO: PRIMERA   LECTURA Y DISCUSION DEL 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL SE CONCEDE UNA  PENSION MENSUAL DEL 
ESTADO DE RD $5,000.00 A FAVOR DEL SEÑOR OBDULIO MARTE. 

(PRESENTADO POR EL SENADOR CESAR DIAZ FILPO). LEIDO EN SESION DE 
FECHA 02-09-2003. 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en primera lectura, que levanten su mano derecha. 
 

18 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

 

XVIII) DECIMO OCTAVO PUNTO: PRIMERA LECTURA Y DISCUSION DEL 

PROYECTO DE LEY  MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL 

ESTADO DE RD$40,000.00 PESOS MENSUALES A FAVOR DEL   Ex – SENADOR 
JUAN RAFAEL PERALTA PEREZ. (PRESENTADO POR LA SENADORA CELESTE 

GOMEZ MARTINEZ). LEIDO EN SESION DE FECHA 30/9/2003, OFIC. 00529.  
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(Senador Secretario dio lectura a dicho proyecto) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este proyecto de ley, en primera lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 

 
(EL PRESIDENTE LEYO TODOS LOS CONTRATOS EN BLOQUE) 

XIX) DECIMO NOVENO  PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y  LA SEÑORA CONSUELO MARIA RODRIGUEZ, EL APTO. 
NO.21-A, DEL EDIF. NO.41-B, TIPO MPI, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD, VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$135,141.67. (PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO), 

OFICIO NO.  653 DEL 14 DE ENERO DEL 2003. LEIDO EN SESION DE FECHA 

18-03-2003. LEIDO EL INFORME EN SESION DE FECHA 17-06-2003.              
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 
 

A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 
este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 19 PRESENTES. APROBADO 
 

XX) VIGESIMO PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL CONTRATO DE 

APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA MARITZA ALT. 

GONZALEZ DE MENDOZA, EL APTO. NO.3-E, EDIF. NO.82, TIPO MHE, 
UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE 

ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$76,355.33. (PROCEDENTE DEL 

PODER EJECUTIVO)  OFICIO NO.653 DEL 14 DE ENERO DEL 2003. LEIDO EN 
SESION DEL 18-03-2003,  LEIDO EL INFORME EN SESION DE FECHA 17-06-

2003. 
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 
 

A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 
este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 
 

XXI)VIGESIMO PRIMER PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

CONTRATO DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 

ISABEL ESPINAL, EL APTO. NO.3-D,  EDIF. NO.10, MHV, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$86,152.18. LEIDO EN SESION DE FECHA 18-
03-2003.  (PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO), OFICIO NO. 653 DEL 14 DE 

ENERO DEL 2003, LEIDO EN SESION DEL 18-03-2003,  LEIDO EL INFORME EN 

SESION DE FECHA 17-06-2003.    
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(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 
 

A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 
este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 
 

XXII) VIGESIMO SEGUNDO PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

CONTRATO DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA  SEÑORA 

JOSEFA SALAS SOSA,   EL APTO. NO. 1-B,  EDIF. NO.82,     UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO  DE ESTA CIUDAD, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$76,355,33. (PROCEDENTE DEL PODER 
EJECUTIVO), OFICIO NO. 5064 DEL 04 DE MAYO DEL 2000, LEIDO EN SESION 

DE FECHA 09-05-2000. LEIDO EL INFORME EN SESION DE FECHA 03-06-2003.         

 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 

 

XXIII) VIGESIMO  TERCER  PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION 

DEL CONTRATO DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA  
SEÑORA  LUCRECIA DEL CARMEN CONTRERAS QUEZADA,  EL APTO. NO.4-D, 

EDIF. NO.106, TIPO MHV, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL VILLA 
JUANA-VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$86,152.18. (PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO), OFICIO NO. 6890 DEL 
26 DE JUNIO DEL 2000, LEIDO EN SESION DE FECHA 18-06-2003. LEIDO EL 

INFORME EN SESION DE FECHA 10-06-2003.       
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 
 

A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 
este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 
 

XXIV) VIGESIMO CUARTO  PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

CONTRATO DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA  SEÑORA  
BONNY G. CASTILLO,  EL APTO. NO. 402,  EDIF. NO.6,  MANZ. NO. 13, 

UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL JOSE CONTRERAS II ETAPA, DE 
ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$775,000.00. (PROCEDENTE DEL 

PODER EJECUTIVO), OFICIO NO. 4582 DEL 18 DE ABRIL DEL 2000, LEIDO EN 
SESION DE FECHA 18-05-2003. LEIDO EL INFORME EN SESION DE FECHA 06-

08-2003.      
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(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 

 

XXV)VIGESIMO  QUINTO PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA  
SEÑORA  QUISQUEYA GARCIA,  UNA PORCION DE TERRENO DE 235.40 

METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 3-A (PTE) 
D.C. NO.9, DEL D. N., SECCION SAN LUIS URBANIZACION  CAÑA LINDA, 

MANZANA NO. 4, SOLAR 17, VALORADO EN LA SUMA DE RD $37,664.00 
(PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO), OFICIO NO. 10487 DEL 03 DE JULIO 

DEL 2002, LEIDO EN SESION DE FECHA 10-07-2002. LEIDO EL INFORME EN 

SESION DE FECHA 07-05-2003.      
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 
 

XXVI) VIGESIMO SEXTO  PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO  ENTRE EL INGENIO BOCA CHICA  Y EL  

SEÑOR  LUIS EMILIO SOTO,  UNA PORCION DE TERRENO DE 150.46 
METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.264 (PTE) 

D.C. NO.32, DEL D. N., SECTOR ANDRES BOCA CHICA, BLOQUE 38-A,  
VALORADO EN LA SUMA DE RD $22,569.00 (PROCEDENTE DEL PODER 

EJECUTIVO), OFICIO NO. 00659  DEL 14 DE ENERO DEL 2003, LEIDO EL 
INFORME EN SESION DE FECHA 13-05-2003. 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 

A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 
este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 
 

XXVII) VIGESIMO SEPTIMO PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION 

DEL CONTRATO DE VENTA DE TERRENO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL  

SEÑOR FEDERICO LIMA MATEO, UNA PORCIÓN DE TERRENO CON UNA 
EXTENSIÓN SUPERFICIAL DE 499.92 METROS CUADRADOS, DENTRO DE LA 

PARCELA NO.9, DEL D. C. NO.19, DEL D. N., MANZANA A, SOLAR NO.13, 
PERTENECIENTE AL INGENIO RÍO HAINA, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$100,000.00. (PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO) NO.663 DEL 14-01-
2003. LEIDO EN SESION DE FECHA 04 DE JUNIO DEL 2003. INFORME LEIDO EN 
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FECHA 04-06-2003. 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 

 

XXVIII)VIGESIMO OCTAVO  PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION 

DEL CONTRATO DE VENTA DE TERRENO  ENTRE ING. RIO HAINA Y EL  SEÑOR 
MANUEL DE JESUS TINEO, UNA PORCIÓN DE TERRENO CON UNA EXTENSIÓN 

SUPERFICIAL DE 446.38 METROS CUADRADOS, DENTRO DE LA PARCELA NO.9, 
DEL DISTRITO CATASTRAL NO.19, DEL DISTRITO NACIONAL, MANZANA NO. A-

3, MANZANA NO.10, VALORADO EN LA SUMA DE RD$89,276.00. (PROCEDENTE 

DEL PODER EJECUTIVO) NO.663 DEL 14-01-2003. LEIDO EN SESION DE FECHA 
04 DE JUNIO DEL 2003. INFORME LEIDO EN FECHA 04-06-2003. 

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 

 

XXIX) VIGESIMO NOVENO PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO  ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL  
SEÑOR LEOCADIO VALERIO MATEO  MONTERO,  UNA PORCIÓN DE 

TERRENO CON UNA EXTENSIÓN SUPERFICIAL DE 499.92 METROS 

CUADRADOS, DENTRO DE LA PARCELA NO.9, DEL DISTRITO CATASTRAL 
NO.19, DEL DISTRITO NACIONAL, MANZANA NO .A, SOLAR NO.14, 

PERTENECIENTE AL INGENIO RÍO HAINA, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$99,984.00. (PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO) NO.663 DEL 14-01-

2003. LEIDO EN SESION DE FECHA 04 DE JUNIO DEL 2003. INFORME LEIDO EN 
FECHA 04-06-2003.       
 

(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 

 

XXX) TRIGESIMO PUNTO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y  EL SEÑOR FRANCISCO J. BAUTISTA, EL APTO. NO.4-C, DEL 

EDIF.,  NO.27-A, TIPO MHE, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL VILLA 
JUANA-VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
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RD$76,355.33. LEIDO EN SESION DE FECHA 18-03-2003. (PROCEDENTE DEL 

PODER EJECUTIVO) OF. #653, DE FECHA 14 DE ENERO DEL 2003. INFORME 
LEIDO  17/06/2003.     

 
(Senador Secretario dio lectura a dicho contrato) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. (NO HUBO) 

 
A votación, los señores Senadores que estén de acuerdo con la aprobación de 

este contrato de venta, en única lectura, que levanten su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 20 PRESENTES. APROBADO 

 
SENADOR PRESIDENTE: Quiero finalizar, pero antes de finalizar quiero 

decirles tres informaciones, en primer lugar que en el día de hoy vamos a 
inaugurar el arbolito de navidad aquí en el Senado de la República a las 7 de la 

noche y estamos invitando a todos los Senadores para que nos acompañen en 

un arbolito que hemos instalado en la entrada del Senado de la República; en 
segundo lugar, que el viernes hay una vista pública en el Ayuntamiento de Baní 

a las 2:00 P.M., sobre el proyecto de ley de Medio Ambiente y Recursos 
Naturales y todos los Senadores miembros de esa comisión y todos los 

Senadores que puedan asistir deben asistir a esa vista pública que convoca la 
Comisión de Medio Ambiente  y Recursos Naturales; y el sábado, a las 10:00 

A.M. en Nagua Campo Club hay también una vista pública del Senado de la 
República sobre el contrato para la construcción del acueducto de Nagua y los 

Senadores que quieran meterse en rojo que no vayan a Nagua, aquí no hay 
excusa para nadie. 

 
Se cierra la sesión y convocamos para el martes a las 3:00 P.M. Buenas noches. 

 
SE CIERRA ESTA SESION, HORA: 6:15 P.M. 

 

 
 

 
Jesús Antonio Vásquez Martínez 

Presidente.- 
 

 
 

 
Melania Salvador de Jiménez                       Sucre Antonio Muñoz Acosta             

               Secretaria.-                                                  Secretario.- 
 

 
CERTIFICO: Que la presente es una copia fiel y exacta de las palabras 

pronunciadas por los señores Senadores en la sesión más arriba 

indicada. 
 

 
Laura Oscarina Cardoze  

Taquígrafa-Parlamentaria. 

 

 

 

 


